

翠神 乾坤 文潔華

父與子 他中學的戀愛及一場誤以為懷孕的消息使他早婚並難以適應婚姻的生活...

鼓吹人口增長後果嚴重 又到大會會議，有人鼓吹要取消一胎政策，因為中國的老年人口逐漸增多...

鍾國強的散文隨筆集叫做《記憶有樹》，那記憶，那樹，不光是隱喻，倒一直在提醒讀者如我，只有暫時忘掉一切藝術手法的「生疏化」...

詞語的復活 要是重新思量一段從詩到散文的旅程，必須從頭記住兩個字：Kosmation，那是化石形成的過程...

又到大會會議，有人鼓吹要取消一胎政策，因為中國的老年人口逐漸增多，將來納稅的人會減少，勞動力不足...

詞語用日久而出現Kosmation，更換quilted而漸漸熟悉化——這是一切書寫而復始的生死歷程...

又到大會會議，有人鼓吹要取消一胎政策，因為中國的老年人口逐漸增多，將來納稅的人會減少，勞動力不足...

新的辦法，就是鼓勵減少吃肉，鼓勵進行稅務制度和社會保障的改革，並且延長退休的年齡...

詞語用日久而出現Kosmation，更換quilted而漸漸熟悉化——這是一切書寫而復始的生死歷程...

詞語用日久而出現Kosmation，更換quilted而漸漸熟悉化——這是一切書寫而復始的生死歷程...



吃湯圓，寓意一家人團圓。網上圖片

玩得好的不僅把腳綁得很高，而且邊跳邊扭，逗笑取樂，如履平地。看到別人玩得帶勁，我到小學後也用木棍綁了一副高蹺試着玩...

看舞龍燈。舞龍燈用長江入海口南岸的鄉上海方言說，叫做「翻活龍段」。意為將活龍的身段在地上翻滾...

在長江口過元宵節

年年歲歲鬧元宵，歲歲年年味不同。在我度過的六十五個元宵節中，最有味道的要數半個多世紀以前在長江入海口南岸的故鄉農村...

年年歲歲鬧元宵，歲歲年年味不同。在我度過的六十五個元宵節中，最有味道的要數半個多世紀以前在長江入海口南岸的故鄉農村...

器磨的，而是用石臼春碎後用細篩子篩出來的，做出的湯圓口感特別好。吃湯圓，在當時既是一年中小少有的改善生活...

生活語錄 吳康民

北京因為人口膨脹，堵車被視為全國「首堵」，加上空氣污染，最近又蒙受水災之害...

《演藝風流》談《中式英語》

我很榮幸獲得劇評人曲飛先生的邀請，在明天播出的香港電台節目《演藝風流》擔任嘉賓...

阿媽食事

趕緊將含在口中的飯菜咽進去，繼而嘩嘩啦啦跟隨姐弟們痛哭，記憶往事在小腦袋內不斷翻滾...

百家廊 朱文興